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男 女 無回答 南区 区外 市外 無回答
15 138 9 単位：人 143 8 0 11 単位：人
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21 37 62 22 2 単位：人

アンケートに先立ちましてお伺いします
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永田台コミュニティハウス
回答者総数：１６２人

日頃から当施設をご利用いただき、ありがとうございます。

『お客様アンケート』に、多くの方から貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

いただいたご意見は、今後の施設運営の参考とさせていただきます。

より多くの方に親しまれ、利用しやすい施設となりますよう、スタッフ一同、一層努力して

まいりますので今後とも永田台コミュニティハウスをご利用ください。

2023年度 お客様アンケート結果
令和5年11月実施



満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

147 12 1 1 1

146 14 0 0 2

146 12 1 2 1

137 16 2 1 6

120 12 0 1 29

※グラフの数値は無回答数は含みません

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

143 18 0 0 1

150 9 0 1 2

146 12 0 0 4

※グラフの数値は無回答数は含みません

１　施設職員の応対についてお伺いします

言葉づかい

身だしなみ

窓口などの応対

案内表示の配置等

ご案内及び各種説明

電話応対

２　施設の管理等についてお伺いします

施設内外の美化・清掃

ポスター・チラシなどの整理整頓
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令和５年度お客様アンケート意見・回答 

                        永田台コミュニティハウス 
 
≪ 職員の応対については、次のような意見をいただきました。≫ 
【お褒めの声】 
① いつもありがとうございます。とても良い対応をしていただいています。 
② いつも気持ちの良い声かけです。 
③ 大変ありがたく思ってます 
④ いつも丁寧な対応ありがとうございます。 
⑤ 感じのいいかたでした。 
⑥ よかった。ありがとうございます。 
⑦ クラフト等簡単でちょっと季節感もありおしゃれな手作り的なものを作れる講座があ

ればうれしいです。 
⑧ いつも気持ちよく応接してくださるので 

【改善を指摘する声】 
  特にありませんでした。 

 
≪施設の設備・管理については、次のような意見をいただきました。≫ 
【お褒めの声】 
① とてもきれいです。 
② いつも整理整頓されていて気持ちがいいです。 
③ いつもきれいな施設で助かっています。 
④ 清掃が行き届き、気持ちよく使わせていただいております。ありがとうございます。 
⑤ 古い建物ですが、きちんと掃除されていて清潔でよいと思います 

【改善を指摘する声】 
  特にありませんでした。 

 
≪自主事業（施設主催の講座・イベント）に、次のような意見をいただきました。≫ 
① スマホの講習 
② スマホ研修お願いします。 
③ スマホ教室を希望します。 
④ コーラス 
⑤ クラフト教室でお世話になっています。クラフトを作りたいです。 
⑥ 単発の気軽に参加できるクラフトや手芸の講座が増えると嬉しく思います。 

季節のものやお花関係のものがあると嬉しい。 
幅広く色々体験したく思います。 

⑦ 手芸や工作 



⑧ 手話教室 
⑨ パッチワーク 
⑩ デコパージュ、自然素材（木の実 etc)の作品 

 

 
≪その他お気づきの点などに、次のような意見をいただきました。≫  
【お褒めの声】 
① いつも気持ちよく利用させていただいています。ありがとうございます。いつもありが

とうございます。 
② 十分満足しております。 
③ いつもありがとうございます。後ともよろしくお願いいたします。 
④ いつもお世話になっております。 

気軽に参加できる場所としてありがたいです。 
⑤ いつも優しく対応していただき、ありがとうございます。 

今後ともよろしくお願いいたします。 
⑥ 今日は館内での作品展があり、とても参考になりました。 

色々なサークルの作品を拝見したいです。 
⑦ いろいろな会の方との交流が日によってあり、楽しい環境で参加できています。ありが

とうございます。外階段のカロリー、応援メッセージもうれしいです。 
⑧ 最新の話題本なども早く配架してくださり、うれしいです。 

全体に手に取りやすい高さにあるので、本を選ぶのに助かります。 

 
【改善を指摘する声】 
① 登るのにしんどいです。できたらエレベーターが欲しいです。（複数回答） 
② 日よけのカーテンが欲しい。 
③いつもお世話になってます。 

場所を使わせていただいてありがたいですが、冬の温度がホールが寒いときがあります。

玄関を開くと仕方ないのかなとも思います。 

 
 

① 、②、③、⑨、⑩については、2024 年度の自主事業として実施する予定です。 
⑤ 、⑥についても、2024 年度の自主事業として引き続き実施する予定です。 
④、⑦、⑧については、2024 年度に実施する予定はありませんが、今後の企画の参考と

させていただきます。 

① については、申し訳ありません。引き続きお客様の要望として、関係機関に届けていき

ます。 
②ついては、すでに設置してありますので、ご活用ください。 
③については、感染症予防のための換気対策の意味もありますので、ご了承ください。 


